

**ZABAVNO** Novljane i njihove goste čeka vrlo sadržajno i programski raznoliko ljeto

# Za sve ukuse i sve generacije

**Događanja u povodu obilježavanja 145 godina turizma u Novom tek su uvod u brojne kulturno-umjetničke, sportske i druge zanimljive manifestacije koje ovoga ljeta nudi grad bana Ivana Mažuranića**

Robert ŠIMONVIĆ

Grad Vinodolskog zakonika, grad bogate povijesti, kulturnog naslijeđa, prirodnih ljepota i još koječeg dobrog ove je godine proslavio, a i dalje proslavlja 145. obljetnicu organiziranog turizma na svom području. Prošlo je čak 735 godina od Vinodolskog zakona koji je davne 1288. godine napisan u prostoru današnje Gradske vijećnice. Činjenica da je 1878. godine uz Bribirsku rivu u Novom Vinodolskom obitelj Mrzljak izgradila i vlastito kupalište, potvrđuje da je turizam rano i čvrsto zakoračio u Novi Vinodolski te se ta godina bilježi kao godina početka razvoja turizma. Usko uz turizam vezano je i 40 godina od dogradnje hotela Lišanj, 30 godina Međunarodnog ljetnog karnevala te 25 godina vinarstva u Pavlomiru. Tim povodom, svibanj i lipanj u Novome bili su prepuni događanja, a program obilježavanja obljetnica bit će zaokružen 30. ljetnim karnevalom.

## Ljetni karneval

Kako kaže Mario Butorac, ravnatelj Centra za kulturu Novi Vinodolski, događanja u povodu obilježavanja 145 godina turizma u Novom tek su uvod u brojne kulturno-umjetničke, sportske i druge zanimljive i zabavne manifestacije koje ovoga ljeta očekuju Novljanke, Novljane i njihove brojne posjetitelje. No, krenimo redom.

- Tradicija ljetnog karnevala u Novom seže u 1993. godinu pa tako karneval ove godine slavi 30. godinu postojanja. Slavljenička godina bit će nešto bogatija karnevalskim događanjima. Tako nas već sutra očekuje otvorenje izložbe fotografija retrospektive 30 godina karnevala, koja će biti izložena u prostoru TIC-a i duž Korza hrvatskih branitelja. U srijedu će u Pavlomiru koncert održati klapa Intrade. Isti dan započinje i Regional festival u Srićinoj kući, otvorit



Ružica Vinodola uvijek privuče veliki broj gledatelja



Ono što se ne propušta je Ljetni karneval u Novom

će ga rock band Saša21, a koncerti će se održati i 3., 14., 17., 20. srpnja. Redom će nastupiti Igor Bezget trio, Dražen Franolić trio, Klaus Paier (harmonika) & Asja Valčić (cell) i Scheller&Novak. U četvrtak će se u centru grada održati karnevalska zabava uz šest DJ-eva kao uvertira u povorke koje nas očekuju. Dječja povorka na rasporedu je u petak u 20 sati, uz glazbu na dvije pozornice i dječji program. Veliki finale karnevala i Velika međunarodna povorka održat će se ove subote s početkom u 20 sati. Na povorci i ove godine očekujemo veliki broj grupa i maski, a bit će tu i glazbe na čak tri pozornice, izbor za najbolju i najkreativniju masku, odlična zabava do ranih jutarnjih sati, najavljuje Butorac.

## Pregršat događanja

Srpanj se nastavlja izložbom i predavanjem o povijesti hotela Lišanj u istom hotelu (5. srpanj). Osim zanimljivim koncertima, Srićina kuća bit će dom i raznim književnim večerima. Prvu večer uljepšat će Mislav Dorešić (6. srpanj), drugu Nikola Filipi predavanjem »Nikola Tesla ispod paučine« (13. srpanj), a treću Sandra Holetić, i to tako što će predstaviti knjigu »Lica iz sjene« (27. srpanj).



Fešta od kilometra očekuje posjetitelje 28. srpnja

Od 7. srpnja u Gradskoj galeriji Turnac započinje i bogat izložbeni program, a tog će dana biti otvorena izložba »Slike i objekti« Ljiljane Barković. Ljetna Izložbena sezona potrajat će sve do 10. rujna, a posjetitelji će različite izložbe moći posjećivati svakim danom između 10 i 12 te 20 i 23 sata. Od 17. srpnja bit će predstavljene skulpture Ivana Valušeka, od 28. srpnja slike Dominika Vukovića, od 9. kolovoza slike Stjepana

Jukića, a od 19. kolovoza slike Damira Kopača. U srpnju počinju i zanimljive glazbene večeri te sportske manifestacije. Glazbene večeri u centru Novog Vinodolskog 8. srpnja otvara Kvartet Family, a do kraja kolovoza nastupit će i grupa Tremolo (15. 7.), Mía Dimšić (16. 7.), Trio Vivak (22. 7.), Tvrtko i prijatelji (23. 7.), bit će održan koncert »U čast Oliveru« (29. 7.), kao i onaj grupe Dalmatino (5. 8.), ženske klapa Luka (6. 8.),

Vedran Ružić jazz tria (7. 8.), Kvarteta Unique (12. 8.), Jose Butorca (13. 8.), Jose Butorca i klapa Vinčace (25. 8.) i Tria Insula (26. 8.). Od sportskih manifestacija ovog ljeta održat će se Regata Velebitskog kanala (8. 7.), malonogometni turnir na Igralištu malih sportova (14. - 16. 7. i 21. - 23. 7.), Novljanska regata (29. - 30. 7.), 17. Memorijal »Jasmina Filipovića« - natjecanje vatrogasaca (4. 8.), teniski turnir veterana (5. 8.) i Jedra Vinodola (11. 8.).

- Ovoga ljeta imat ćemo i Međunarodni festival klasične glazbe »Art Novi«, koji će se od 11. srpnja do 8. kolovoza svakog utorka održati u našoj lokalnoj crkvi sv. Filipa i Jakova. Prvi koncert održat će ReVibrant Trio, zatim Veljko Glodić, Duo Zoe Karlikow i Pedro Aguiar, Ansambl Projekt Lazarus (Hrvatska glazbena baština 17. st.) i Norela String Quartet. Bit će tu i plesna škola by Elio Bašan (21. 7.), tradicionalna izložba vina (22. 7.), sajam domaćih proizvoda »Domaće je najbolje« (24. - 27. 7.), 10. Adria Folk Festival (27. 7.), Fešta od kilometra (28. 7.), Ljetna smotra klapa (29. 7.), kazališna predstava »Otočna terca« (10. 8.), sajam OPG-ova »Zdravo je pravo« (25. - 27. 8.), Truck show (1. - 2. 9.), gastrokulturalna manifestacija Novljanski gušti (10. 9.), govori Butorac te posebno ističe već

tradicionalne i iznimno dobro posjećene manifestacije Okolotorno i Ružica Vinodola.

## Okolotorno i Ružica

- Okolotorno je manifestacija koja oživljava povijest našeg grada tako što posjetitelji šetaju kroz uličice starog grada i upoznaju naše važne znamenitosti, slavne Frankopane, bana Ivana Mažuranića, Ivanu Brlije Mažuranić, susreću djevojke u tradicionalnim novljanskim nošnjama, uživaju u izvrsnoj hrani, piću i drugim proizvodima naših obrtnika, umjetnika... Ove godine Okolotorno počinje 12. srpnja, a održava se svake srijede sve do 30. kolovoza. Posebna manifestacija je i Ružica Vinodola. Priča je to o običaju koji seže u davninu, u minula stoljeća vladavine hrvatske plemićke obitelji Frankopan. Prema toj priči, po završetku berbe u vinogradu se među beračicama birala Ružica, djevojka koja je bila najljepša i najmarljivija. Ovjenčali bi je vinovom lozom i uz zvuke starinskih narodnih glazbala, na čelu povorke odveli u grad. Ovogodišnje predstavljanje natjecateljica održat će se 11. kolovoza u Bribiru, 17. kolovoza preselit će se u Pavlomir, dok će se samo finale natjecanja održati 18. i 19. kolovoza u centru Novog. Prve finalne večeri nastupit će grupa Point, a druge Giuliano i Diktatori, kaže Mario Butorac.



Koncert Jose Butorca i Klapa Vinčace zakazan je za 25. kolovoza